

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Zuzana Málková
Téma práce	Volnočasové aktivity a jejich financování
Cíl práce	popsat význam volnočasových aktivit pro rozvoj lidského potenciálu, a to zejména spolkovou činnost, provést analýzu zdrojů financování těchto spolků
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy apod.	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matematických, statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příloh části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Studentka k vypracování dané práce přistupovala zodpovědně a samostatně. Podařilo se jí splnit zadaný cíl práce, a to následujícím způsobem.

V první kapitole jsou uvedeny definice volného času a volnočasových aktivit a lidského potenciálu. Zároveň je zde ukázána nenahraditelná funkce volného času a jeho aktivit pro jedince a celou společnost.

Ve druhé kapitole je rozčleněn neziskový sektor a popsány neziskové organizace, které úzce souvisí s volnočasovými aktivitami. V rámci nich se práce zaměřuje převážně na nestátní neziskové organizace.

Ve třetí kapitole se práce zabývá finančními zdroji nestátních neziskových organizací. V této kapitole na základě dat ukázala množství veřejných prostředků, které je poskytováno na volnočasové aktivity. Velmi pozitivně lze zhodnotit, že jsou uvedeny také alternativní zdroje financování, které budou mnohé organizace muset více využívat z důvodu klesajícího množství finančních prostředků z veřejných zdrojů.

Čtvrtá kapitola se zaměřuje na analýzu výnosů a nákladů spojených s hospodařením dvou vybraných nestátních neziskových organizací. V této kapitole je také provedena SWOT analýza hospodaření těchto organizací s ohledem na zdroje jejich financování.

V závěru práce je provedeno shrnutí a uvedena doporučení pro možnosti financování nestátních neziskových organizací.

Otázky:

1. **Jak byste vysvětlila rostoucí počet nestátních neziskových organizací, i přestože klesá objem finančních prostředků na jejich činnost? Svou odpověď zdůvodněte bližší analýzou.**
2. U vámi analyzovaných nestátních neziskových organizací hrají významnou roli v rámci zdrojů financování dotace. **Dokázala byste vyjádřit poměr administrativních nákladů vůči získané dotaci v případě 10. Střediska „Dívčí“ Pardubice, Junák? Dále okomentujte jeho velikost.**

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Tomáš Lelek, Ing., Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 23. 5. 2013